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Dedek Mraz v občini Metlika potrebuje vašo pomoč 

Spoštovani, 

da bomo tudi letos lahko pričarali praznično vzdušje Veselega decembra otrokom v naši občini, potrebujemo vašo 

pomoč. 

Dedek Mraz obiskuje otroke v Sloveniji že več kot 70 let in tudi prostovoljci našega društva, ki deluje že 65 let, za 

predšolske otroke pripravljamo srečanja z dedkom Mrazom. Za otroke pripravimo enotna darila, v katerih je primerna 

knjiga, didaktična igrača, kakšna sladkarija, pripomoček za higieno in podobno. Vse to nabavimo po ugodnih cenah, 

zato je strošek darila bistveno nižji od cene v trgovinah. Za šolarje pa organiziramo predstave v dogovoru s šolami in 

vsem podarimo manjše praktično ali sladko darilo. 

 

V občini se povezujemo z osnovnimi šolami, glasbeno šolo, vrtcem, knjižnico, muzejem in skupaj ob pomoči 

donatorjev in sponzorjev pripravimo program za VESELI DECEMBER, v katerem se zvrsti okoli 30 različnih 

dogodkov, ki jih zaključimo s prihodom dedka Mraza in obdaritvijo za predšolske otroke od enega leta starosti. Dedek 

Mraz otroke vedno povpraša, kako so preživeli leto, zapoje z njimi in jim položi na srce, da morajo biti prijazni drug do 

drugega, do vseh ljudi. In nazadnje vsakemu od njih preda darilo, seže v roko, pa tudi njihovim starejšim bratcem, 

sestricam in staršem ter jim zaželi srečno novo leto. Na tak način uresničujemo otroški svet pričakovanj in iskreno 

bomo veseli, če nam boste namenili finančna sredstva v višini, ki je za vas sprejemljiva. Svoj prispevek lahko nakažete 

na naš poslovni račun, številka: 

02994 – 0253400140 

Društvo prijateljev mladine Metlika, »Za veseli december« 

 

Če ste se odločili za drugačno obliko pomoči, nam prosimo sporočite (npr. plačilo računa za reklamni oglas, material, 

storitve …). Vaš prispevek šteje v okviru zakonskih določil (ZDDPO-2) v davčno olajšavo, mi pa se vam bomo še javno 

zahvalili. 

Od zbranih prispevkov bo odvisno, kaj in koliko bomo lahko nudili našim otrokom, zato prosimo za čim prejšnje 

nakazilo ali vsaj obvestilo o vaši odločitvi. Vse dodatne informacije dobite v pisarni Društva prijateljev mladine Metlika, 

Partizanski trg 4, tel.: 051/339 559.  

Za vašo naklonjenost otrokom v naši občini se vam že vnaprej zahvaljujemo tudi v njihovem imenu. 

Prijazno vas vabimo tudi na otvoritev razstave o dedku Mrazu v Sloveniji. 

Z dogodkom, ki bo v četrtek, 14. 11. 2019, ob 18. uri v Kulturnem domu Metlika v okviru prireditev ob 

občinskem prazniku, bomo počastili 65-letnico našega društva. Veseli bomo, če boste praznovali z nami. 

Želimo vam veliko poslovnih uspehov in vas lepo pozdravljamo. 

 

Alenka Muc 

predsednica DPM Metlika 

 


